
独自基準策定についての調査
集計結果

令和６年度国土交通省補助事業
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参考にしている
18%

参考にしたい
62%

参考にしていない
20%

設問1
気候風土適応住宅であることの判断にあたり、
改訂された「『気候風土適応住宅の解説』2024年度版」を参考にしていますか。
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運用している 7%

運用していないが、独自基準は策定中 6%

運用していないが、
これから検討を始める 3%

運用しておらず、検討もしていない
84%

設問2
告示第786号第１項二号および第２項に基づき、独自基準を策定し運用していますか。

n=194
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要望あり
14%

要望なし
86%

設問7
建築関係団体等から、独自基準策定について現在までに要望はありましたか。
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行っている
14%

今後行う予定 3%

行っていない
83%

設問9
建築関係団体等と、独自基準策定等について、意見交換を行っていますか。
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ある
6%

問い合わせはない
94%

設問11
独自基準策定等にかかわらず、建築士等から、気候風土適応住宅について問合せはありますか。
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利用予定
3% 今後の利用を検討したい 11%

利用の予定はない
86%

設問13
独自基準策定を促進することを目的として、「気候風土適応住宅の独自基準策定の支援」で、
その費用を支援しておりますが、利用の予定はありますか。
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ありがとうございました


